

## INFORMACIJA o realizovanoj obuci „OPŠTI UPRAVNI POSTUPAK”

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Opšti upravni postupak”. Obuka je održana 17. septembra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: proces donošenja novog zakona o opštem upravnom postupku i ključne novine; pojam upravnog postupka; uvodne odredbe i osnovna načela upravnog postupka; upravno postupanje: pojam upravne stvari; pojam upravnog akta; vrste upravnog postupka; stranka u upravnom postupku; lice sa pravnim interesom da učestvuje u postupku i njeno zastupanje; upravni ugovor; garantni akt; upravne radnje; rokovi; pokretanje upravnog postupka i tok postupka do donošenja rešenja; žalba u upravnom postupku; primeri iz prakse i uočeni problemi.

Obuku je realizovao dr Zoran Lončar, profesor na Pravnom fakultetu u Novom Sadu.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz sedam različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali prosečnu ocenu 4,69.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: način predavanja i organizacija; tema redovna pravna sredstva jer imaju konkretnu primenu u radu; tema javno obaveštenje; primeri iz prakse; sve; opaske (šale); tema dostavljanje; aktuelnost teme, pristup predavača, praktična primena znanja; primeri i tema rokovi; tema dostavljanje odluke; prilagođavanje predavanja za druge struke i mogućnost postavljanja pitanja; tema predmet u upravnom postupku.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja.

Predavač, Zoran Lončar, ocenjen je prosečnom ocenom: 4,88.

*„Veliko iskustvo u radu. Način predavanja.“*

*„Bila je čast slušati. Drži pažnju.“*

*„Sažeto izlaganje, praktično primenljiva uputstva.“*

*„Odlična dikcija, prenos znanja i prezentovanje na interesantan način.“*

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,94.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 55%, a za izlazni 68%.

